

浩洋灯光点亮“娜些年·信乐团”演唱会，演绎极致摇滚



11月29日，大牌巨星台湾摇滚天团信乐团、韩国热舞天后米娜云集云南海埂会堂，上演激情震撼与性感狂野于一体的音乐狂欢。此次“娜些年·信乐团”演唱会采用了浩洋电子光束灯PT189B及今年炙手可热的明星产品全能王G10 HYBRID，由云南久诺文化传播有限公司彪雄队负责安装调试，由云南著名导演何毅担任本场舞美总监。完美的视听效果带给昆明的观众无以复加的震撼！

特宝丽PT189B自投入市场以来一直备受灯光师喜爱，它拥有特殊光学设计、光斑均匀、光速锐利等优势。当晚，韩国“热舞天后”米娜以一曲火辣的《爱情shalala》动感开唱，婀娜多姿的舞步、性感魅惑的表演引全场欢呼，劲爆表演震撼人心！光束、图案、染色三合一电脑灯全能王G10 HYBRID，既保证了光束模式下的锐利光束感，又能实现图案模式下光斑高度均匀和最大的光效，同时达到完美的染色灯效果，在灯光设计师的巧妙设计下，让舞台变幻莫测，在演唱会中完美衬托出动感舞姿和炫丽的舞台效果！

韩国热舞皇后米娜凭借一曲《电话情缘》走进中国千家万户，并获得了“中国海外最佳舞曲歌手”奖，成为目前中国最炙手可热的海外明星，《电话情缘》更被罗志祥翻唱成《狐狸精》广为传播，是中国众多男歌手首选的MV搭档。

当《北京一夜》的经典音乐响起，信乐团闪亮登场，即时引爆全场气氛制高点。堪称台湾乐坛最具代表力与影响力的乐队信乐团，当天带来了《死了都要爱》、《离歌》等经典歌曲，PT189B的强烈光束感配合撕心裂肺的曲目，震慑所有歌迷的内心深处，全能王G10 HYBRID绚丽多变，完美呈现出了整场表演的画面层次感与视觉张力，让歌迷们找到内心的情感共鸣！

此外，更有《海阔天空》等励志曲目的倾情演绎。信乐团以颠覆传统的摇滚表演方式，诠释“信、望、爱”的音乐信义，变幻莫测的灯光把现场气氛烘托至极！震撼的吉他Solo演奏、动感的节拍，在场观众都纷纷高声合唱，嗨翻全场！

摇滚劲歌、燃情热舞，完美的舞美灯光与音乐魅力高度融合，信乐团和米娜给春城昆明，带去了一个激情燃烧的不眠之夜！

products involved

- [G10HYBRID](#)





